Отчёт о работе отделений дневного пребывания (ОДП) за 2011 год.
2 отделения дневного пребывания (ОДП)

(Посещают 60 человек ежедневно, 22 дня одна смена, 11 смен за год)

За 2011 год отделение дневного пребывания посетили более 660 человек. 

Было проведено 670 культурно-массовых мероприятий, которые посетило 19 572 человека. В 2011 году впервые посетили ОДП 116 человек  в основном это женщины, молодые пенсионеры.

Концерты посетили 3971 чел, лекции посетили 3907 чел. На экскурсиях побывали 1574 чел.

- мед. помощь получили – 406 человека 

- ЛФК посетили     - 310 человека.

В отделении работают 9 клубов и 2 кружка. 

Хор «Отрада». 

В самом многочисленном  клубе «Я люблю свой город» продолжилась работа по изучению достопримечательностей Москвы и Подмосковья.


Клуб книголюбов «Открой своё сердце книгам» активно сотрудничает с библиотеками  №91, №75, Боголюбова, Тургенева, Есенина, Пабло Неруды.
Коллектив кружка «Рукодельницы» принял участие в выставке творческих работ на ВВЦ «Добрых рук творение», в выставке фотографий «Москва и москвичи» и на 5-ом Московском фестивале прикладного искусства инвалидов «Я такой же, как ты». 

В кружке сюжетного танца «Годы не беда» за год было подготовлено много интересных, неординарных программ: танцевальная композиция «Калинка» к Окружному смотру-конкурсу «Песни прошлых лет», принимали участие в окружном гала-концерте посвящённом  Новому году и Рождеству с  феерическим танцем «Цыганский перепляс», вальс «Алеман»  подготовлен к открытию памятника  М.Ю. Ломоносова, проведён исторический бал  к 1812 году в школе № 275.
 В клубе «Познание» было внедрено направление «Вокалотерапия» для людей пожилого возраста. С 2011 года внедрён метод  релаксации с элементами медитации. Всё это привлекло большое количество новых членов клуба.

 В ОДП ГБУ ЦСО «Отрадное» продолжает работать программа  «Родник здоровья»». В программе приняли участие 88 клиентов ОДП.

Компьютерный клуб «Свет» за 2011 год посетили 139 чел.
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